
Melhoria de índices secundários 

n  Dois problemas nas estruturas de índices 
vistas até agora 

n  Repetição das chaves secundárias 

n  Necessidade de reordenar os índices sempre 
que um novo registro é inserido no arquivo, 
mesmo que esse registro tenha um valor de 
chave secundária já existente no arquivo 
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Solução 1: Associar um vetor de 
tamanho fixo a cada chave secundária 



Solução 1: Associar um vetor de 
tamanho fixo a cada chave secundária 

n  Vantagem 
n  não é necessário reordenar o índice a cada 

inserção de registro 

n  Desvantagens 
n  limitado a um número fixo de repetições 
n  grande ocorrência de fragmentação interna no 

índice  
n  pode não compensar a eliminação da duplicação de 

chaves 


